

# 要鳄鱼还是要丈夫?

## 澳大利亚一女子选择离开丈夫和鳄鱼生活

澳大利亚维多利亚省墨尔本52岁护士维基·罗英在13年前收养了一条名叫约翰尼的小鳄鱼,然而维基的丈夫格雷格却无法容忍妻子对一条鳄鱼这么“亲热”,最后格雷格向维基发出“最后通牒”:她要么抛弃这条鳄鱼,要么就和他离婚。让丈夫格雷格做梦也没想到的是,维基毫不犹豫地选择了鳄鱼,而和他离了婚。

### 妻子将“宠物鳄”当成儿子一样抚养

在过去几十年中,富有爱心的维基经常喜欢收养和照顾被遗弃的动物,所以她的家中从来都不缺少流浪狗或流浪猫。1996年的一天早晨,当维基打开家门时,发现不知是谁将一只小淡水鳄扔在她的门前台阶上。维基立即将这只奄奄一息的小鳄鱼抱回家中饲养,并给它起了一个“约翰尼”的名字。

维基将这条鳄鱼当成了自己的儿子一样抚养,鳄鱼约翰尼和维基现年14岁的儿子安德鲁可说一起相伴长大。约翰尼不仅爱和人“哥哥”安德鲁一起争抢玩具,在安德鲁的床上睡觉、喜欢在维基家的客厅中爬来爬去,它甚至还喜欢爬到维基一家的膝盖上,和他们一起看电视。

### 嫉妒丈夫最后通牒:“要鳄鱼还是要我”

维基也像照顾儿子安德鲁一样无微不至地照顾着鳄鱼约翰尼,这让维基的丈夫格雷格



宠物鳄约翰尼爱趴在女主人维基的膝盖上一起看电视

感到相当嫉妒和生气,格雷格经常抱怨,称维基从来都没像关怀这条鳄鱼一样关怀过他。每当格雷格下班回到家,发现妻子总是在照顾那条鳄鱼,而不是更关心他时,他都会感到相当失落和恼火。在近10年时间中,格雷格经常因为鳄鱼约翰尼和妻子发生争吵。

忍无可忍的格雷格终于向妻子维基发出了“最后通牒”,威胁称如果她不抛弃这条鳄鱼的话,他就会和她离婚。格雷格要求维基在他和鳄鱼之间做出一个选择,他对妻子维基说:“你要么选择这条鳄鱼,要么选择我,两者中你只能选择一样。”

### 妻子选择离婚和鳄鱼一起生活

格雷格本来以为妻子会为了家庭而抛弃这条宠物鳄鱼,可令他做梦也没想到的是,维基毫不犹豫地选择了和鳄鱼一起生活,而和他分了手!格雷格和维基经过一段时间的分居

后,终于在2005年离了婚。维基日前接受记者采访时说:“男人们总是喜欢自己成为被关注的焦点,而鳄鱼约翰尼对我来说,就像是我的另一个孩子,我的所有孩子在我心中和我的丈夫的地位都是平等的。”

当格雷格要求维基在他和鳄鱼之间做出选择时,维基毫不犹豫地选择了鳄鱼。她解释说:“我感到格雷格是在逼我抛弃自己的一个孩子,可我无法抛弃这条鳄鱼。所以我选择了鳄鱼,而没有选择我的丈夫。因为我感到格雷格和我离婚后,仍然能够照顾好自己,但约翰尼却不会自己做饭,如果离开我,它将成为一个没人照顾的孤儿。所以我们卖掉了自己的房子,然后开始分道扬镳。”

### 宠物鳄爱玩玩具 不给它还要生气

如今,维基和13岁大的鳄鱼约翰尼,以及自己14岁大的儿子安德鲁生活在一起,

约翰尼已经长到了1.5米长、12公斤重,但仍然在维基的家中自由地“放养”。

维基称,就像很多兄弟一样,鳄鱼约翰尼和安德鲁之间也充满了竞争,约翰尼经常抢安德鲁的玩具,当安德鲁抢不过时,就会尖叫着喊妈妈。维基说:“一次我发现安德鲁哭着喊叫我,他说约翰尼抢走了他的玩具。我看到约翰尼躺在水箱里,而安德鲁的玩具正叨在它的嘴里。我叫它将玩具还给安德鲁,结果它生气了整整两天。”

### 鳄鱼就像“家人” 爱趴在人身上看电视

维基称,鳄鱼约翰尼还喜欢坐在她的膝盖上,和他们一起看电视。维基说:“它经常会在屋子中四处找我,如果我在电脑旁工作,它就会静静地趴在我的脚边。它就像是任何一只渴望赢得主人关注的猫、狗或其他宠物一样。”

据悉,维基本来以为约翰尼是一条公鳄鱼,所以给它取了“约翰尼”的名字,直到最近几年,她才发现约翰尼其实是一只母鳄鱼。维基说:“我不得不告诉安德鲁,他的‘弟弟’其实是他的‘妹妹’。其实我内心感到非常激动,因为我一直都想拥有一个女儿。”

维基称,鳄鱼约翰尼现在如果感到肚子饿,它就会盯着冰箱看;当它和主人一起看电视时,如果它对播放的节目不感兴趣,并且主人维基和安德鲁拒绝更换电视频道时,它甚至会用力将他们推下沙发。 木子

图看天下

## 9岁女孩 设计伦敦奥运纪念币



英国有史以来将首次采用一名儿童设计的钱币图案,这款钱币并将于明年正式流通。这名9岁女孩的设计击败17000件作品脱颖而出,成为官方授权的奥运纪念套币的首枚硬币。女孩本人对这个消

息也感到十分欣喜,她表示:“我太兴奋了,这真是个意外。”她说:“我喜欢画画……我等不及要在钱包里看到自己设计的硬币。”据悉,这枚50便士硬币也将铸上2012年伦敦奥运官方标志。 综合

## 盲目炒股 “情绪手镯”来提醒

如果你在进行网上交易时被情绪左右,难以理性地做出判断,那么这个叫做“理性者”的设备,就可能及时地提醒你,是时候该去休息了。

荷兰飞利浦电子公司和荷兰银行周二公布了“理性者”样机,并称这款机器旨在随时测量使用者的压力水平,在必要的时候提醒他们“停下来,放松一下,和重新想想自己的决定”。

使用者只需要佩戴一个名叫“情绪手镯”的小玩意,该设备就可以随时测量压力水



“情绪手镯”

平,并通过“情绪球”颜色的改变显示出来。随着情绪由平和转为激烈,“情绪球”也会相应从黄色变成红色。 综合

## 最长小猫 身长 43.4 厘米

日前,来自美国加利福尼亚州的一只小猫以43.4厘米的身长成为吉尼斯认证的“世界上最长家养猫”。

这只小猫有个特别的名字,叫做“斯嘉丽的魔术”,只有18个月大。根据吉尼斯世界纪录认证机构的测量,猫咪站起来后,从它鼻尖到尾巴尖总共约为43.4厘米。

“斯嘉丽的魔术”为雌性,是非洲猫和家猫杂交产生的后代,称为“草原猫”,这是一种非常珍贵的混血猫。它周身呈米黄色,身上还布满棕褐色和黑色的斑点。

猫咪的主人金·德雷珀是一位资深爱猫人士,在加州经营着一家宠物店。她表示,“草原猫”是猫科动物中最聪明、最惹人怜爱的一类,每一个家庭都希望有这样一个伙伴。

据她介绍,“草原猫”在加



世界上最长的猫与主人在一起

州越来越流行,主要是由于其独特的外形和超强的学习能力。她说:“它们很喜欢玩,也很活跃,而且喜欢和主人亲近,是一种十分独特的宠物。” 梁彬

50周,50州,50份工作后续

## 50周 50州打完 50份工 传奇男子书写传奇经历



抓龙虾工作

本报今年2月25日曾以“50周,50州,50份工作”报道过一个小伙子,如今8个月过去了,神奇的小伙子丹尼尔·赛迪齐已经完成自己的目标,并成为出版商眼中的红人。

### 每个州内被拒100次

现年27岁的丹尼尔·赛迪齐是加利福尼亚州人,曾是伊利诺伊州一家生物研究公司的金融分析师。但失业后,他进行了40次面试都没能成功。最终,丹尼尔想出了一个计划,要在将近一年的时间里,每个星期在不同的州做一份不同的工作。

这个看似异想天开的计划,凭借着他的机灵聪颖,良好的人缘以及一点运气,居然实现了。当然,其中付出的艰苦劳动被他轻描淡写过去了:实际上据他估计,每个州大约有100家公司拒绝过他。

### 尝遍职场酸甜苦辣

2008年9月,他首先在犹他州的一个乐队找到了工作;他的最后一份工作是上个月在加利福尼亚州的一个酒庄里做地窖管理员。在这些工作

之间,他还尝试过石油工程师、股票经纪人、龙虾捕捞工、天气预报员等。在他看来,最难的工作是在威斯康辛州做奶酪。“在大桶旁边弯着腰,用铲子将重达40磅的奶酪铲出来,连续做两小时,让人腰酸背痛。”

最充实的工作是在密西西比州做营养专家。“我们国家面临着肥胖问题。我很享受如何帮助他们(改善健康)的这种工作。”

最糟的老板:洛杉矶电影公司的执行官们。“他们对待我像对待垃圾一样。我才干了一天就辞职了。”

最棒的老板:新墨西哥州的一名景观设计师。“他激励我觉醒,让我看到了什么叫激情。”

最有利润的工作:明尼苏达州的医疗设施制造公司。在那里,丹尼尔赚了2000美元。

这份难得的经历成就了他的许多梦想,也令他完成了一些将来再也不会尝试的工作。他最喜欢的工作是在路易斯安那州做酒保,最不喜欢的则是抓龙虾,因为他晕船很厉害。丹尼尔打算将自己的经历写成书,目前已经有多家出版社抢着与他联系。 综合消息

## 10年后 北极夏季可能无冰

英国科学家经过3个月的调研,通过数据分析得出一个惊人结论:10年后北极夏季将变成无冰的海洋。

今年早些时候,由英国科学家组成的卡特林北极调查队乘雪橇或徒步跋涉穿越了北极波弗特海北部地区,测量了冰层的厚度。经调查,科学家们发现这个地区大部分的冰只有1.8米厚。而历史上这里有更厚的多年冰层,这样的冰层就不那么容易融化。

剑桥大学研究极地海洋物理的彼得·沃德姆教授指出,多年冰层的消融让这个地区变得更脆弱。以后每次夏季来临,这个地区会越来越接近于一个无冰海洋状态,直至有一天,北极冰块在夏天全部消融,“就像我

们把地球北部的盖子拿掉”。

沃德姆教授说,此前业内有一个共识,那就是20年后北极在夏季将变成无冰海,这次调查队收集到的科学数据支持了这一观点,并更进一步认为:大部分冰块的消融将在10年内发生。

世界野生动物基金会的马丁·萨默科恩介绍说,北极在地球气候系统中的地位非常重要,“根据最近的评估,北极这么大面积的冰层消融会带来一个强大的气候反弹冲击,其影响将大大超过对北极自身的冲击”。

他进一步指出:“这会导导致全球1/4的人口遭受水灾,二氧化碳排放量大幅度提高和全球气候极度恶化。” 中国日报

## 喝绿茶 或能降低患癌风险

日本研究人员发现,每天喝5杯以上绿茶的人比只喝1杯或不喝绿茶的人患血癌或淋巴瘤的几率低近一半,绿茶或有预防某些癌症的功效。这项研究成果刊载于最新一期《美国流行病学杂志》。

日本东北大学医学院博士永沼亨带领一个研究小组于1994年向41761名日本人发放调查问卷,询问他们有关饮食摄入频率等相关问题。受访者年龄介于40岁至79岁之间,其中男性19749名,女性22012人。所有受访者均无癌症病史。

自1995年起,研究人员开始对这些受访者进行长达9年的跟踪调查。其间,157名受访者患上血液、骨髓或淋巴系统癌症。 研究人员进一步研究发

现,每天饮用5杯以上绿茶的受访者比每天只喝1杯绿茶或者不喝的人,罹患血癌的几率低42%,患淋巴瘤的几率低48%。淋巴系统是人体免疫系统的主要组成部分。

为确保研究的科学性,研究人员在分析饮用绿茶与防癌两者关系时,还充分考虑了受访者的性别、年龄、受教育背景、吸烟饮酒状况以及鱼类和大豆食用情况等诸多因素。永沼说,对于那些身体肥胖人士,研究人员予以了特别关注,发现饮用绿茶同样能够降低他们罹患上述癌症的风险。

研究人员表示将致力于进一步研究,以确认饮用绿茶带来的健康益处,以及日常饮用绿茶是否能够预防一些特定癌症。于林涛 新华社

飞机趣闻

## 一瓶啤酒 让飞机中途降落

据法国媒体10月14日报道,加拿大警方透露说,在13日晚些时候,一架由温哥华飞往加西部城市麦克默里堡的飞机临时停靠在了加西部不列颠哥伦比亚省的基洛那机场,原因是机上一名乘客偷了一瓶啤酒。

这名乘客是位23岁的学

生,他从饮料车里偷了一瓶啤酒,然后还试图通过马桶把空瓶子冲走,以销毁罪证。结果他现在面临引发飞机骚乱的指控。

加拿大航空公司的发言人告诉记者,“对于蛮横的乘客,我们采取零容忍政策。” 中国日报

## 要想登机 先去洗手间方便

日本一家航空公司把减轻重量做到了极致,他们要求某些航线的旅客在登机前要先去洗手间“方便”。

全日本航空公司出台了多项措施,以减少燃料消耗。让乘客先“方便”后登机就是其中之一。该航空公司发言人称,据他们估计,如果有一半的乘客在登机前都去趟卫生间的活,飞机一个月就能减少4.2吨的二氧化碳排放。 今年10月开始,这家公

司在38条国内航线和4条国际航线上实施了上述措施。

在此之前,就有航空公司为了降低飞机重量,采取诸多措施,包括减少空中杂志供应,缩小餐具手柄的尺寸,试用更轻的饮料推车和盘子碟子。

当然,并不只有这家公司在打飞机卫生间的主意。爱尔兰瑞安航空公司之前也曾表示,考虑向乘客收取飞机卫生间的费用。 欧叶